
Ersatzteilliste  
2014 / 2015 

Deutschland 
Stand: 07_2015 

Scheitholzkessel  GA-TX 25 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

33 Aschtürklappe für Quartärluft 
34 Wärmedämmung 
35 Sicherheitsverriegelung Füllschachtdeckel 
36 Türkontaktschalter für Füllschachtdeckel 

1 Füllschachtdeckel 
2 Reinigungsdeckel 
3 Aschtüre  
5 Stellmotor für Primärluftklappe 
6 Abgasgebläse 
7 Abgasrohranschluss 180 mm Durchm. 
17  Vorstellrost 
18 Guss-Einlegerost 
20 Reinigungsöffnung 
22 Isolierplatte 
23 Abdeckung für Reinigung 
25 Schamotte-Nachverbrennungskanal 
26 Luftklappe für Primärluft 
29 Ascheschieber 
32 Schraubfüße 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Füllschachtdeckel komplett 
380 x 354mm 

052.03.095 

Thermosil m. Blech  f. Fülldeckel f. TX 25 
334 x 360x 50mm / 324 x 350 x 4 mm 052.03.070 

Flachrundschraube M8 x 70 DIN603, Sechs-
kantmutter M8 DIN934, U-Scheibe 10,5 DIN9021 

(Losgröße 6 Stck.) 
052.03.236 

Dichtschnur  
D=22 L=1490 mm 

052.03.050 

Gasdruckfeder 450 N 052.03.012 

Türgriff kompl. m. Haken für  GA-TX 058.03.301 

Augenschrauben f. Fülldeckel und Reini-
gungsdeckel, Augenschraube M 12x40, 6-kant-
Mutter selbsts.6-kant-Mutter M 10, Innen-6-kant-

Schrb. M10x40, u. Zahnscheibe     
 (Losgröße 2 Stck. pro Deckel) 

052.03.202 

Schnurhalteblech f. Fülldeckel 
052.03.112 

Reinigungsdeckel komplett 
380 x 420mm 

052.03.307 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Thermosil m. Blech f. Re.Deckel f. TX25 

400 x 360 x 50mm / 390 x 350 x 4mm 
052.03.086 

Flachrundschraube  
M8 x 70 mit  Sechskantmutter  M8, U-Scheibe 

(Losgröße 6 Stck) 
052.03.236 

Dichtschnur  
D=22 L= 1620mm 

052.03.050 

Schnurhalteblech f. Reinigungsdeckel 
440 x 400mm 

052.03.111 

Wärmedämmplatte f. TX25 
(Mitte 1 Loch) 370 x 250 x 40 mm 

052.03.142 

Abdeckung f. Reinigung f. TX25 
(U 37 x 13,2 x 4 cm) 

052.03.123 

Schauglas m. Dichtung 052.03.113 

Schauglas o. Dichtung 052.03.114 

Dichtung f. Schauglas 
(Losgröße 2 Stck.) 

006.09.012 

Aschtür komplett 
440 x 350mm 

052.03.155 

Dichtschnur  
D=18 L=1350 mm + 350 mm 

052.03.052 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Thermosil mit Blech für Aschtüre 
358 x 146mm / 350 x 140mm, 3 Löcher 

-unten-
052.03.258 

Flachrundschraube M8 x 45 
mit  Sechskantmutter  M8, U-Scheibe 

(Losgröße 6 Stück.) 
052.03.231 

Thermosil m.Blech f. Aschtüre 
358x146 mm / 350x140 mm  

-oben-
052.03.257 

Flachrundschraube M8 x 50 
mit  Sechskantmutter  M8, U-Scheibe 

(Losgröße 6 Stck.) 
052.03.265 

Reinigungsdeckel unten (ALU) f. TX 25 
345 x 126mm 

052.03.136 

Dichtschnur f. Reinigungsdeckel unten (ALU) 
f. TX 40   0,95 mtr.lang x 12 mm

052.03.051 

Schamotte-Nachverbrennungskanal, 
Komplett für TX 25 052.03.135 

Unterster Schamottestein f. TX 25 
geteilt 

052.03.140 

Obere Schamottesteine f. TX 25 
(benötigt 3 Stck.) 052.03.149 

Einströmdüse 2-teilig f. TX 25 052.03.152 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2014 Ersatzteilliste FISCHER 

Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Schamotteauflage f. TX 25 052.03.139 

Keramikfilzunterlage f. TX 25 
375 x 255 x 10mm  7 Loch 

052.03.267 

Aschekasten f. TX 25 
330 x 360mm lang 

052.03.209 

Vorrost TX25.33.21 
345 x 135 x 22mm 

088.02.034 

Einlegerost TX25.40.01 
350 x 181 x 50mm 
(benötig 2 Stück) 

088.02.035 

Kunststoffgriff rund D22 x 100mm 052.03.244 

Stellmotor f. Primärluft 
LM230A / LM230-AX-F ohne Konsole 

055.03.008 

Stellmotor f. Primärluft 
LM230A / LM230-AX-F mit Konsole 

058.03.027 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

Abbildung Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Saugzuggebläse RG 180-gr-H  
mit Hanning-Motor L7K16-4B-391, mit Gehäuse 

 017.12.006 

Saugzuggebläse-Motor zweistufig- neu- 
 Hanning-Motor L7K16-4B-391 

mit Flansch, Flügelrad u. Dichtung   
052.03.049 

Flügelrad RG 180-TX25 
200 mm Durchmesser 

6 Flügel Klein 
052.03.027 

Dichtung Gebläse 
200 mm Durchmesser 

052.03.025 

Flügelrad klein f. Kühlung 
130 mm Durchmesser 

052.03.022 

Flügelrad klein f. Elektro 
110 mm Durchmesser 

052.03.264 

Kondensator 3 uF 
f. RG 180 Stufe 1

052.03.030 

Kondensator 10 uF 
f. RG 180 Stufe 2

052.03.031 

Türkontaktschalter EM14TF 
mit Feder und Kabel schwarz 

001.05.004 

Sicherheitsverriegelung 052.03.170 

Kegelgriff, Exzenternocke, Zylinderkopf-
schraube mit Innensechskant M10x70 DIN912 

052.03.206 



Vorstehende Preise verstehen sich ohne Serviceleistungen und ohne MwSt.! 
Änderungen in Technik, Preis und Irrtum vorbehalten! Es gelten ausschließlich unsere Verkaufs- und Lieferbedingungen! 

Ersatzteile GA-TX 25 

Datum: 07_2015 Ersatzteilliste FISCHER 

Bezeichnung Artikel Nr. Preis 
ohne MwSt. 

Preis- 
Gruppe 

Pos. 

 RESOL-A Differenzregelung 052.03.200 22.3 

 Kabelleiste 001.08.001 22.4 

 ABB K6 Schütz 001.08.088 22.5 

 Regelthermostat 716 RU 1658 für SX 001.01.112 22.6 

 Blindschalter 001.04.018 22.7 

 2pol. Schalter 001.08.099 22.8 

 6pol. Schalter 001.08.100 22.9 

 Kontrolllampe 001.04.020 22.10 

 Thermometer schwarz 052.03.184 22.11 

 Blinddeckel 006.01.117 22.12 

 Fühler PT1000 FK 2,6m 058.03.093 22.13 

 Fühler PT1000 FR 5,0m 058.03.092 22.13 

22.14  Abgaswächter GTI-2pol. (im Rauchrohr) 017.09.020 

22.15  Türkontaktschalter mit Feder und Kabel schwarz 001.05.004 

SX-Schaltfeld 




